HUOM! Laske tehtiivit 1 ja.2 samalle paperille, samoin tehtiivit 3, 4 ja S samalle paperille.

SMG-1100 Piirianalyysi I
1. vilikoe 1.2.2006 Risto Mikkonen

1. Oheisessa kuvassa on esitetty vastuksen kautta kulkeva virta ja vastuksen yli oleva jénnite

ajan funktiona. Mairita vastuksessa dissipoitunut energia.
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2. n kappaletta samansuuruisia vastuksia on kytketty rinnan, jolloin kytkennin yhdistetty resis-

tanssi on 1 kQ. Kytkennén syottovirta on 50 mA. Mikaili jokaisen vastuksen tehon kulutus
on 0.25 W, méarita

a)  vastusten lukumaira 70 b)  jokaisen vastuksen resistanssi {O k(7.
c) jokaisen vastuksen kautta kulkeva virta d) kytkennan yli oleva jannite
Gl cOv
3. Ratkaise oheisessa piirissi oikeanpuoleisessa 4 Q:n vastuksessa kuluva teho.
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4. Madrita oheisessa piirissd lahdejannite F siten, etti vita 3 =0 A. L, =75A, Ri=5Q, R, =
40, R;=2Q R=5QjaRs=6Q. _
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3. Erain tasavirtalaitteen napoihin kytketidn vastus R; =4 Q, jolloin vastuksen kautta kulkeva
virta on 1 A. Mikali laitteen napoihin kytketdan vastus R, = 1 Q, on vastuksen tehon kulutus
4 W. Minkalainen kuorma tulee kytkea laitteen napoihin, jotta kuorman tehon kulutus mak-

simoituu? Miki on kyseinen teho?
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